



Bo Wen Education Company Limited

热烈祝贺中国华文教育基金会成立 20 周年

尊敬的中国华文教育基金会：

缅甸仰光博文学校全体师生，满怀敬意与感激之情，向基金会致以最热烈的祝贺，庆祝中国华文教育基金会成立 20 周年！

博文学校自 2016 年建校以来有幸多次承办华文教育基金会的活动，包括全球华语朗诵比赛、全球华文作文大赛以及华星小记者站等。这些活动极大地丰富了我校师生的文化生活，为学生们提供了展示才华、锻炼能力的平台。通过这些活动，博文师生得以更深入地了解中华文化，增强了对华文学习的兴趣和热情，同时也提升了他们的语言能力和文化素养。

在此，博文学校对基金会过去多年来的辛勤工作和卓越成就表示由衷的敬意。我们谨代表博文学校，向您表达最崇高的敬意和衷心的感谢。

展望未来，我们期待与基金会继续携手合作，共同为海外华文教育的繁荣发展贡献力量。我们坚信，在基金会的引领下，华文教育事业必将取得更加辉煌的成就。

最后，我们诚挚地邀请基金会的领导和工作人员，有机会莅临我校指导工作，共同见证和参与缅甸华文教育的发展。

再次祝贺中国华文教育基金会成立 20 周年，愿基金会在未来的日子里，继续引领华文教育事业，再创辉煌！

